
A tanórán kívüli foglalkozások 

 

A tanórai foglalkozások mellett a tanulók érdeklődési igényei, szükségletei, valamint az 

intézmény lehetőségeinek figyelembe vételével tanórán kívüli egyéb foglalkozásokat is 

szervez az iskola. 

 

Az intézményben a tanulók számára az alábbi - iskola által - szervezett tanórán kívüli 

rendszeres foglalkozások működnek: 

• napközis foglalkozás 

• tanulószoba 

• szakkörök 

• énekkar 

• felzárkóztató foglalkozások 

• tehetséggondozó foglalkozások 

• továbbtanulásra előkészítő foglalkozások 

 

A felvétel rendje: 

Minden tanuló részt vehet az iskola által szervezett szabadidős (tanórán kívüli) 

programokon. 

A tanórán kívüli foglalkozásokról a tanév első két hetében az osztályfőnökök és a 

szaktanárok adnak felvilágosítást. 

A tanórán kívüli foglalkozásokra való jelentkezés tanév elején történik, a 

szaktanároknál. 

A tanórán kívüli foglalkozások megszervezését (a foglalkozások megnevezését, heti 

óraszámát, a vezető nevét, működésének időtartamát) minden tanév elején és 

félévkor az iskola tantárgy-felosztásában rögzíteni kell. 

A tanórán kívüli foglalkozások vezetőit az intézményvezető bízza meg. 

 

Minden felső tagozatos tanuló igénybe veheti iskolánk napközijét és a tanulószobát. A szülő 

ilyen irányú kérését írásban terjeszti be az igazgatónak. 

 

A magasabb szintű képzés igényével – az intézményvezetővel való egyeztetés után – 

tehetséggondozás keretéül szolgáló foglalkozások szervezhetők. A foglalkozás időpontjáról és 

a látogatottságról naplót kell vezetni. 

 

A felzárkóztatások, korrepetálások célja az alapképességek fejlesztése és a tantervi 

követelményekhez való felzárkóztatás. A korrepetálást az intézményvezető által megbízott 

pedagógus tartja. 

 

Az iskola énekkara elsősorban a közös éneklés igényét hivatott kielégíteni, de az iskolai 

kulturális rendezvények színesítését is szolgálja. 

 

Az iskola a tehetséges tanulók fejlődésének elősegítése érdekében tanulmányi, sport és 

kulturális versenyeket, vetélkedőket szervez. A tanulók az intézményi versenyeken kívül 

kerületi, fővárosi, országos versenyeken is részt vehetnek. A versenyek megszervezéséért, a 

résztvevő tanulók felkészítéséért a szakmai munkaközösségek, illetve a szaktanárok a 

felelősek. A versenyeken részt vevő tanulókat a tőle elvárható jobb teljesítményért jutalmazni 

kell. 

Az iskola nevelői a tantervi követelmények teljesülése, a nevelőmunka elősegítése 

érdekében - a Pedagógiai programban meghatározottak alapján és az intézményvezető 



előzetes engedélyével - a tanulók számára mozi- és színházlátogatásokat, tanulmányi 

kirándulásokat (erdei iskolát), sport tábort szervezhetnek. 

 
A tanulmányi kirándulás rendelkezésére álló tanítás nélküli napok számát az iskola éves 

munkatervében kell meghatározni. A kirándulás tervezett helyét, idejét az osztályfőnököknek 

(programját, idejét, költségeit stb.) a szülőkkel előzetesen el kell fogadtatniuk. 

A tanulmányi kirándulás az iskolai élet, a közösségek kialakításának, fejlődésének fontos 

színtere. Ezért a kirándulások megszervezésekor szempont az igényes és olcsó programok 

szervezése. A kirándulásokról minden szükséges információt (például névsor, indulás, 

útvonal, érkezés) az intézményvezető-helyettesnek le kell adni (Kirándulási terv 

nyomtatványon). A kirándulás során előálló váratlan akadályokról, váratlan változásokról a 

szülőket és az iskolát (elsősorban az intézményvezető-helyettest, portást) értesíteni kell. 

 

Az iskola nevelői tábori program tervezet benyújtásával és a nevelőtestület jóváhagyásával 

egy vagy több évfolyam tanulói számára túrákat, kirándulásokat, táborokat, erdei iskolát 

szervezhetnek. 

 

Az egyéb tanórán kívüli foglalkozásokra vonatkozó általános szabályok 

 

 A tanórán kívüli foglalkozásokat (szakkörök, edzések, zeneórák) a tanítási órák 

megtartása után, lehetőleg 16 óra után kell megszervezni. Ettől eltérni csak az 

intézményvezető előzetes beleegyezésével, rendkívüli esetben lehet. 

 

 A tanórán kívüli foglalkozásokra való tanulói jelentkezés önkéntes. Tanév elején 

történik, és egy tanévre szól. Felzárkóztató foglalkozásokon való részvételre a 

szaktanárok javaslatot tesznek a tanulókat képességeik, tanulmányi eredményeik 

alapján. 

 

 A tanórán kívüli foglalkozások megszervezését (a foglalkozások megnevezését, heti 

óraszámát, a vezető nevét, működésének időtartamát) minden tanév elején az iskola 

tantárgyfelosztásában rögzíteni kell. 

 

 A tanórán kívüli foglalkozások megszervezésénél a tanulói, szülői, nevelői igényeket a 

lehetőségek szerint figyelembe kell venni. A foglalkozások vezetőit az 

intézményvezető bízza meg. Foglalkozást vezethet az is, aki nem az iskola 

pedagógusa. A foglalkozás elmaradásáról a foglalkozást tartó köteles időben értesíteni 

a szülőket, rendkívüli esetben kérheti az intézményvezető-helyettes közreműködését 

 

 


